



Ministério da Educação

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

EDITAL - CPD Nº 002/2022

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto – CPD 002/2022, na área de Clínica Médica, publicado no DOU de 12/01/2022, seção 3, páginas 86-89:

Incluir o subitem 6.5.1.1 “A Prova de Escrita será realizada no dia 14/02/2022, às 13h00min, no Campus Centro-Oeste Dona Lindu. A confirmação do horário e local de prova será divulgada no endereço eletrônico https://ufsj.edu.br/secop/cpd_cco_2022.php, em até 10 (dez) dias antes do início das provas, juntamente com a Relação de Inscritos.”;

Nos subitens 3.17, 4.8, 5.3.1, 6.6.9, 7.1, 9.14 e 10.1 onde se lê: “https://ufsj.edu.br/secop/cpd_cco_2021.php”, leia-se: https://www.ufsj.edu.br/secop/cpd_cco_2022.php;

No subitem 13.6 onde se lê: “no subitem 12.5 deste Edital”, leia-se: “no subitem 13.5 deste Edital.

São João del-Rei, 21 de janeiro de 2022

LUCAS RESENDE AARÃO
Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas